

# 快来参加最后一期团购

读者们期待已久的汽车团购活动将于本周六开出最后一趟团购大巴,由读者报名组成的购车团将前往东风日产轩逸、海马福美来、本田CRV这三家汽车专卖店,天风汉韵的美丽车模仍将助阵团购活动。

## 东风日产轩逸

搭载由日产和雷诺联合开发的MR20de最新2.0升发动机,与之相匹配的是同样也用在天籁轿车上的第三代XTRONIC CVT无级变速箱,具有加速顺畅,同时实现了低油耗、低排放,并符合欧IV排放标准。

## 海马福美来

海马福美来动力总成搭载了原装进口马自达ZMD发动机,S-EFI顺序多点燃油喷射,VICS可变惯性进气系统等先进科技,不但提升了整车的动力性能,更保持了福美来品牌一贯经济节油的特性。

## 本田CR-V

采取Honda独有的G-CON安全车体技术,延续了CR-V“超五星”的安全品质。CR-V的外观比较精致,车头镀铬水箱罩面积加大不少,加上异形的大灯组合,内含远

近光的转向灯,使SUV的车头造型层次非常丰富。

本周六中午12点半,参加团购的读者在延龄巷的影视百花园门口集合,我们将一起前往东风日产文华、雨田海马福美来、恒通本田CRV三家专营店,并进行现场抽奖,每位参与读者都将得到价值100元的苏果购物券一张,每期产生10位幸运读者。对于现场购车的读者,每期也会以抽奖的形式抽出两名现场订车的读者,将会得到一份精美的礼品。

参加此次活动的读者一

律可享受新车保险最低7折,获取中广汽车俱乐部全年管家式的免费服务(各项免费提醒、拖车、救援、各项代缴费、违章曝光处理、年检、定损理赔一条龙服务、汽车人文化活动)、200元油票、200元自驾游抵用券、中国移动全年交通秘书信息服务一份(以上政策须同意办理指定保险公司保险业务)。

若您对以上三个车型感兴趣,那就赶紧拿起电话报名,无需任何费用,报名电话96060。

## 名爵新添砝码 自动挡7系即将问世

据悉,MG名爵将在9月中下旬推出一款主力车型——MG7 AT。此次推出共有三款车型,分为舒适版、豪华版和超豪华版,配备了广受用户赞誉的1.8T涡轮增压全铝赛车级发动机,匹配具有10模式高效能手自一体自动变速箱,动力操控性延续了MG名爵车型一贯的高性能风格。

在MG7 AT车型上,配备的是来自于爱信的10模式智能手自一体变速箱,这是一款高效能自动变速箱,它与MG名爵1.8T动力总成搭配,在保证操控性的基础上又兼顾了舒适性和经济性。这款10模式变速箱除了有诸如定速巡航、手动模式外还有运动模式、雪地模式、经济模式、轻

度过热保护模式、重度过热保护模式、预热模式、低坡度模式、高坡度模式等。

为了让性能优异的变速箱更加顺畅配合MG7 AT车型,MG名爵联合中、英、日、德四国专家,在底盘调校和匹配性上做了大量的改进工作。为此,MG名爵还专门运送了两台MG7 AT车型到日本进行了变速箱的标定工作。

另据悉,目前,MG7 AT预定价格在18万—21万元之间,高效的发动机与扎实的底盘系统造就了MG7天生的性能基础和舒适平台。在此之上,MG7 AT车型的推出,又一次丰富了MG名爵的产品阵列,为MG名爵在B级车市场竞争增添一枚重要的砝码。



共享辉煌时刻,“夺金行动”火爆上演  
— Octavia明锐 奢金促销价 11.49万起  
1.8TSI手动限量版 接受预定

即日起至9月底,  
斯柯达展厅全线启动  
“夺金行动”

• 1.6L 11.49万起 • 2.0L 11.99万起 • 1.8TSI 15.99万起

如同所有成功的驭驭者一样,奥运健儿的每一次“夺金”,不仅仅是对自己实力的尽情挥洒,更有对力量与技巧的精准把控。正因为此,您在驾驶时有澎湃动力、极低油耗与精湛科技的驾驶时,不只体验新车带来的操控、节能与澎湃,更可以感受“夺金时刻”的辉煌成就,以非凡实力赢得属于您的“金牌”。

现在购车享“夺金行动”夺金大礼包,更有机会获得奥运冠军亲笔签名纪念证书,欢迎莅临展厅购车试驾。

Octavia 明锐

上海大众汽车·斯柯达南京宝铁轩达4S店  
新嘉诚汽车维修中心 大明路209号轩达店:025-52531116 东方城48号玄武店:025-85477177

新嘉诚汽车维修中心

## 斯柯达上演“夺金行动” 明锐放送“夺金大礼包”

奥运冠军亲笔签名纪念证书。

对此上海大众斯柯达相关负责人表示:“北京奥运会的成功举办让亿万中国人骄傲兴奋不已,而中国奥运代表团51枚金牌的佳绩更把国人的这种情绪推向顶峰,斯柯达南京宝铁龙推出这样一个‘夺金行动’,可以让更多消费者共享奥运夺金的荣耀。”

作为斯柯达品牌的首款国产车型,斯柯达明锐采用了TSI涡轮增压汽油直喷发动机、Tiptronic 6挡手自一体变速器、大众最先进的PQ35平台和以激光焊接为代表的顶尖制造工艺,这些配置和生产工艺所带来的在安全性、动力性、操控匹配、燃油经济性等方面的优势,使斯柯达明锐成为了名副其实的高科技“名片”和国内A级车市场的“金牌”车型。

## 海福星PK试驾团购汇 本周开锣

丰富的活动内容、精彩的PK试驾、惊喜的团购价格……

本周日,由江苏体育频道《购车地带》栏目组主办的“海福星PK试驾团购汇”将正式上演,届时,每个消费者都可以选出自己心目中的“6万元首选家轿”。

据位于卡子门大街66号的南京雨田海达工作人员介绍,本次活动更多的是给消费者一种直观的现场感受,通过零距离的全面PK试驾,给消费者选车、购车提供更多帮助。海福星源自马自达经典323平

台,融合了与马自达长达15年的国际合作造车精髓,沿用国际工艺质量标准,受到市场的认可。

另悉,现场还为消费者准备了丰富的奖品和免费畅打高尔夫等趣味休闲环节。同时,在现场前五名订购海福星的消费者更可获得价值500元的油卡,最后还将在所有订车消费者中抽出一个价值5000元的大奖。PK试驾团购汇热线:025-52430206、13805180915,网络报名:www.csjauto.com(车视界汽车网)。

节油时代  
谁是6万元家轿首选?

9月21日 海福星PK试驾汇

多款家轿,同场竞技

理性感受,动态比对

畅享美食,畅打高尔夫

现场购车,更有超值团购惊喜

报名热线:025-52430206  
13805180915

网络报名: http://www.csjauto.com  
(车视界汽车网)

海福星汽车南京雨田(4S)销售服务店

地址:南京市卡子门大街66号 电话(24小时):025-52433399转801、802(销售)810、811(维修)  
西祠胡同版号:488740 http://www.njytd.com 马鞍山销售支店 电话:0555-2108789